

10斤装特一粉一月涨了一块

面粉价格再次上涨,一些面食店也纷纷涨价应对

本报1月8日讯(记者 赵丽)“葱油饼每个涨了5毛,挂面每斤涨了0.2元。”近日,记者走访多家粮油店及超市了解到,上个月以来,面粉价格又有所上调。受此影响,一些早点、主食价格也涨价了。

“面粉又涨价了,趁着打折多买点!”4日,在历山路一家大型超市,市民刘女士一口气往购物车里拎了四袋10斤装面粉。50多岁的侯女士也买了这样的两袋面粉,她告诉记者,元旦前她就发现面粉涨价了,自己家附近的粮油店里,10斤装的特一粉每袋24元,水饺用小麦粉每袋19元,比一个月前都涨了一元。

在棋盘街菜市场,几家粮油店店主告诉记者,近日饺子粉、精粉、特精粉等面粉品种价格都有所上涨。在济南市物价局网站上记者看到,2012年12月6日,集贸市场小麦价格为1.18元/斤,特一粉为1.82元/斤,标准粉为1.62元/斤,但到今年1月3日,价格分别升到1.28元、1.86元、1.70元。“面粉涨价,还是受原粮小麦价格上涨的推动,再就是因为年底需求量大。”济南华杰面粉有限公司的工作人员告诉记者。

面粉涨价,让下游面食店的老板有点扛不住了。“一张饼涨了5毛。”近日,市民徐女士在益寿路农贸市场发现,有些面食已经悄然提价,其中一家饼店贴出了告示,表示临近春节,面粉、食用油涨势过大,现在葱油饼价格调整



面粉涨价,不少市民感觉到了。图为在历山路一超市,市民在购买打折面粉。 本报记者 赵丽 摄

到2元一个,鸡蛋饼3元一个,都比之前涨了5毛钱。家住解放路附近的市民徐先生则发现,自己经常光顾的馒头房,馒头零售价格没变,仍然是一元两个,但是个头变小了。

4日,在棋盘街菜市场的一家

鲜面条店,每斤鲜面条的价格已从2.2元调至2.4元。店主说,2012年初,批量进货每袋50斤装面粉价格大约是68元,但是到上个月已经涨到77元左右,以后每次进货价格都有上涨,“现在已经到了85元。”

从现在开始,春节面点也进

入预订和生产旺季。省城一家品牌面粉公司的负责人告诉记者,他们的面粉礼盒一般是几个品种混合,一般4公斤一箱,受今年面粉涨价影响,这一产品也会提价,“每箱比去年大约涨3到5元。”

超市货物摆放也有“潜规则”

本报1月8日讯(见习记者 刘雅菲) 市民秦女士经常到超市买一些乳制品,时间一长,细心的她发现,超市里面的乳制品摆放都是有规律的:生产日期靠前的都摆在前面好拿的位置,而最新生产出来的往往都摆在货架的最里面。

近日,记者走访了济南三家大型超市,发现几家超市的乳制品摆放都存在秦女士所说的情况。例如其中一家超市的某品牌牛奶,共有三个批次的产品同时在销售,最早的是2012年12月20日生产的,这一批次的产品都摆在最上层,从第三层开始出现2012年12月26日生产的,而最新的是2012年12月30日生产的,摆在最下面的两三层,要想买到这批最新的牛奶,需要把上面的牛奶都搬开才能拿到。

一名超市销售人员对记者说,这种货物的摆放方式可以说是一种“潜规则”,就是为了把早生产出来的货物早点卖出去,消费者如果要买摆在货架后面或下面的产品,他们也会帮着将货品挪出来。

肺纤维化——肺功能丧失的根源



周靖怡主任简介:中国医学科学院肿瘤医院研究员,中华医学会呼吸分会委员,北京协和纤维化防治中心主任,在三甲医院从事临床工作四十余年,致力于各种呼吸系统的诊疗与研究,积累了丰富的临床经验,尤其在慢性阻塞性肺病、肺气肿、慢性肺心病、间质性肺炎等纤维化疾病的中西医结合治疗上有独到的见解。

这药那药吃了不计其数,一年住院3、4次……老慢支、肺气肿、慢阻肺、肺心病、间质性肺炎等问题越治越严重?慢性肺病的“根”到底在哪?

老肺病:根在肺纤维化

现代分子生物学研究证实:慢性肺病久治不愈的根源在于肺组织发生了纤维化病变。

何谓纤维化?形象的讲:一个人如果头上有伤疤,这伤疤上是不再长出头发来的,这就是纤维化。而肺纤维化则是炎症反复修复后形成的“疤痕”,如支气管纤维组织增生,就阻塞了气道通气功能出现障碍;肺泡被纤维组织包裹,就失去了弹性能力,血氧无法循环;肺间质被纤维组织替代,整个肺组织陷入了僵死状态……这些纤维组织是没有呼吸功能的,从而使人体出现咳嗽、气短、呼吸艰难,最终导致呼吸、循环衰竭而死亡。

方法不对:肺病越治越累

然而止咳、化痰、消炎、杀菌、吸氧等常规治疗手段,只能缓解症状,却没有

一个是针对肺病的纤维化根源,因此,单纯的对症治疗,而不找纤维化的根源实施对因治疗,只会导致肺病越治越累。

“广泛用于治疗肺部疾病的激素类药物,恰恰是加速肺病恶化的帮凶”。世界卫生组织的统计数据显示:以美国为例,因滥用激素导致的死亡人数逐年增加,每年多达300余万。

只有逆转肺纤维化,才能真正保护和恢复肺功能,根治老肺病——让肺病患者重新顺畅呼吸。

逆转纤维化:根治老肺病

中国医学科学院肿瘤医院长达十年对几百种药物的比较与研究,成功提取逆转纤维化特效物质“DC纤维活化因子”,并于2006年研制出首个逆转纤维化的中药复方制剂,它能阻止纤维化进程,促进正常功能纤维再生,逐步分解已形成的纤维化组织,从根本上恢复肺功能。

临床应用七年表明:老慢支、肺气肿、慢阻肺、肺心病、间质性肺炎等慢性肺病患者,在进行逆转纤维化治疗1-3个阶段后,咳嗽、喘、憋、闷、呼吸艰难、无法行走等症快都有明显改善,消除,CT显示纤维化阴影消失,肺组织恢复正常。

七年来,已治愈数百万慢性肺病患者,这标志着逆转纤维化,根治老肺病成为现实。

“寒冬肺病康复工程”济南站启动

冬季是肺病的高发季节,也是死亡率增高的季节,为了使更多的肺病患者尽快脱离危险,早日康复,应我院邀请,周靖怡主任将于1月12日-19日(本周六、日)莅临济南,为肺病患者义诊及制订治疗方案。患者或家属可带X片、CT片及相关病历到门诊(限诊30人,请提前预约)。

详情请拨打: 0531-86910976 86910938

给韭菜“喂”鱼杂虾糠

章丘着力打造“生态韭菜”品牌,一基地推出新种植方法

本报1月8日讯(记者 赵丽) 大葱、鲍芹等农产品已经名声在外,今年章丘又开始打造“有机韭菜”品牌,目前辛寨、景德福等基地的韭菜长势喜人。而为了种出高品质的韭菜,有的种植基地还独辟蹊径,用鱼杂、虾糠等与农家肥混合做肥料,用蓖麻叶等植物方法防韭蛆。

近年来,章丘市着力进行品牌农业打造,大葱、鲍芹等农产品已经在全省、全国闯出了名堂。今年,该市又瞄准韭菜市场,培育“有机韭菜”品牌。

近日,记者来到章丘景德福农业开发公司的大棚内,只见韭菜郁郁葱葱,长势旺盛。工作人员介绍说,现在第一茬生态韭菜还未上市,不过他们已定下了每斤韭菜159元的价格。该公司的技术员牟桂森介绍说,该基地选用的是山东农业大学选育的韭菜新品种,具有宽叶肥厚、粗纤维含量少、辛香味浓郁等特点。

牟桂森介绍说,这一基地选用了无棣县的鱼杂资源做主要原料,将废弃的鱼杂、虾糠、海星、贝类等海

产品进行沤制和发酵。再把煮熟的自种黄豆、农家肥、香油饼等粉碎,搅拌均匀并充分发酵半月后施入大棚,并且深翻25厘米。

除了肥料方面给韭菜提供充足营养之外,该基地还采用新方法防治病虫害。牟桂森介绍说,为了防治韭蛆,基地在大棚通风处设有防虫网,定期喷施植物源农药和生物农药进行防治。同时还采用蓖麻叶渗出液喷洒叶片防治韭蛆,根部用掺有蓖麻饼的鱼粉、豆饼粉等进行追肥和预防病害。



小学生参观热电厂

8日上午,由济南热电西部热电厂、济南市大金小学共建的社会实践活动基地在西客站热电厂揭牌。图为大金小学学生在供暖设备前听热电工作人员讲解供暖流程。

刘雅菲 任璐 摄影报道